

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2020年12月16日
农历庚子年十一月初二

星期三 今日四版

中共内丘县委主办
总第440期



奋战“十四五” 打好翻身仗 为实现邢台高质量赶超发展而努力奋斗

中共邢台市委九届九次全会召开

市委常委会主持会议 市委书记钱三雄讲话

告，审议通过了《中共邢台市委关于制定国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》和《中国共产党邢台市委第九届委员会第九次全体会议决议》。市委副书记、市长董晓宇就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。全会充分肯定一年来市委常委会的工作，高度评价了“十三五”时期邢台全面建成小康社会取得的决定性成就。全会提出了到二〇三五年全面建成经济强市、美丽邢台和基本实现社会主义现代化的远景目标，提出了邢台“十四五”时期经济社会发展的指导思想、基本原则、主要目标、战略定位，部署了“十四五”时期经济社会发展的重点任务。

全会强调，“十三五”经济社会发展总体思路是未来五年乃至更长时间的工作主线，要保持定力、奋发作为，坚定不移推进“十三五”经济社会发展总体思路不断取得新突破。全会要求，要提高站位、立足实际，高标准编制“十四五”规划纲要。全会强调，要聚焦重点，创新举措，着力推动明年高质量赶超发展实现新突破。全会强调，面对复杂严峻的国内外环境和新时代全面建设经济强市、美丽邢台的繁重任务，必须以更大的力气抓风气、观念、作风、标准、责任、规矩，为实现高质量赶超发展提供根本保证。

全会号召，全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，凝心聚力、乘势而上，锐意进取、奋力攻坚，努力在“十四五”时期推动邢台高质量赶超发展迈出更大步伐、取得更大成效，加快建设经济强市、美丽邢台，为全面建设社会主义现代化国家和实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

邢台日报讯 12月9日，中国共产党邢台市委第九届委员会第九次全体会议召开。全会由市委常委会主持。市委书记钱三雄作了讲话。

全会听取和讨论了钱三雄受市委常委会委托作的工作报

我县召开县委常委（扩大）会议

本报讯（郝凯）12月13日，我县召开县委常委（扩大）会议，县委书记张辉主持主持会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，传达学习12月11日中共中央政治局会议分析研究2021年经济工作会议精神，传达市委九届九次全会精神，研究经济运行工作。县委副书记、县长杨辉出席会议。县委常委、主任付连国、政协副主席王建中列席会议。

会议强调，各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学，切实做到学懂弄通做实，不折不扣贯彻落实以习近平总书记为核心的党中央各项决策部署。要认真落实中央政治局会议精神和市委议军会议精神，扎实做好深化民兵调整改革、国防动员、基层武装部建设、民兵训练基地建设、应急演练、拥军优属等各项工作，充分凝聚军地合力。要严格落实“四个不摘”要求，紧紧围绕“两不愁三保障”目标，把发展产业作为群众致富的重要支撑，

把防返贫、防新贫作为提高脱贫质量的重要保证，扎实推进打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略有机衔接，不断巩固提升脱贫攻坚成效。

会议强调，全县上下要坚持“商贸物流强县”发展定位，在构建国内大循环为主体中，发挥我县交通区位优势，打通上下游、产供销等流通各个环节，创造适应市场需求的高水平供给，培育形成新的经济增长点。各级干部要强化“大抓经济、抓大经济”的意识，不论党委口还是政府口，各领域、各行业都要把经济建设作为首要政治任务，及时分析研判我县经济形势，精准制定工作措施，心往一处想、劲往一处使，齐心协力抓好经济工作。

会议指出，学习贯彻党的十九届五中全会、省委九届十一次全会和市委九届九次全会精神是当前一项重要政治任务，各级各部门要认真组织传达学习，增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉，找准工作的切入点、着力点、结合点，积极主动作为，团结拼搏奋进，推动各项事业不断迈上新台阶，加

快建设经济强县、美丽内丘。要认真谋划召开县委十届八次全会有关事宜，确保开求出务实、凝心聚力、催人奋进的大会，推动上级决策部署落地落实，各项工作提神、提质、提速、提效，加快高质量赶超发展步伐。

会议强调，各级各部门必须坚持发展第一要务不动摇，主动面对新形势，积极迎接新挑战，牢牢把握新机遇，努力实现新发展。要突出抓好招商选资和项目建设，把绿色工业作为主攻方向，把丰富项目业态作为关键，把项目落地作为根本，把亩均效益作为标准，始终把项目作为实现高质量赶超发展的生命线。要坚持求真务实抓好当前工作不懈怠，做到夜以继日干工作、求真务实干工作、稳扎稳打干工作，扎扎实实完成好各项目标任务。要坚持改进工作作风不放松，树牢“保五争三拼第一”的争先意识，树牢“落后就要挨打、失责就要问责”的责任意识，树牢“全县一盘棋”的全局意识，把各项工作干好、干出成效，努力推动工作争先进位。



近日，在我县河渠中心小学，非遗传承人给学生讲解内丘神码知识。

内丘神码俗称“神灵码”，又称内丘纸码，是民间艺人通过手工刻制印刷的一种木版年画，以它的独特性和原始性被誉为“中国木刻版画的活化石”，被列入河北省省级非物质文化遗产保护名录。

近年来，我县河渠中心小学将内丘神码引入校园，开设校本课程，并成立兴趣社团，聘请非遗传承人为学生授课，在丰富校园文化生活的同时，让学生们近距离感受非遗的魅力，弘扬和传承传统文化。

刘继东 摄

【奋力开创新时代高质量赶超发展新局面】

我县获评国家级节水型社会建设达标县

本报讯（孙珣 张昊 巨锋）近日，由水利部公布的第三批节水型社会建设达标县（区）名单中，我县名列其中。自节水型社会达标建设工作开展以来，我县按照“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针，全方位开展县域节水型社会达标建设工作。

自2019年以来，由县水务局牵总，各相关部门通力协作，实施了节水型社会建设达标工作，通过大力宣传、推广和实施节水、护水、爱水行动，今年我县被评为国家级节水型

社会建设达标县。

此外，从今年8月份开始，全县各机关单位推广使用节水器具。县政府档案楼的卫生间已全部更换智能红外线感应水龙头；前院绿化带日常浇灌使用的是人工湖内收集的雨水。

记者从县机关事务管理局了解到，各机关单位按照节水器具普及率、人均用水量等6项节水技术标准和规章制度、管理维护等6项节水管理标准，开展节水型机关建设，到2021年12月底，全县50个县直机关单位将全部建成节水型机关单位。

内丘县：打造直播基地 为电商经济添活力

邢台日报讯 12月7日，《邢台新闻联播》提要播发我县打造网红基地，促进电商经济发展的经验做法。

近年来，内丘县紧紧抓住“直播经济”这一机遇，按照政府引导，企业运营的模式，全力打造集直播带货、主播孵化基地、线下直播社群、仓储物流服务于一体的网红直播基地，把县域内的好产品、好品牌推销出去，为县域电商经济发展注入新活力。

和志超是内丘县的一名带货主播，全网粉丝量最多时有四百多万。在入驻到内丘县网红基地之前，因手里货品资源少，让他犯了难。

“以前是自己做短视频之类的，后来，想做一名带货主播，但是手里面的资源和产品一直很少。”和

志超说。

几个月前，在听说新开的网红基地正在招募网红入驻，他第一时间去咨询，单独的直播间，完善的直播设备，物美质优的货品资源，优惠的入驻条件和细致周到的服务，一下子就吸引了他。

据了解，和志超直播所销售的商品是网红基地给他精心挑选的酸枣露、富岗苹果等特色农产品。该基地负责人告诉记者，入驻到基地的网红都可以享受到优质的供应链资源，及低成本物流链。

“我们这个网红基地，主要就是对这个网红提供供应链，我们的货源来自全国各大工厂的一手货源，还有就是我们当地的农特产品，我们会严格的把握质量关，让这个网红在带货和选品上，没有一点后顾

之优。”河北国昊商务服务有限公司总经理杨志国告诉记者。

目前，该网红基地以设有不同风格的直播间十余间，均配备一应俱全的专业直播设备及多功能演播厅，吸引了数十名带货主播入驻，为更好地推动电商经济快速发展注入了新活力。

“我们县电商中心按照战略发展目标，分层推进，积极建设创业孵化中心、跨境电商产业园，和网红直播基地为主的电商产业集聚区，已经形成较为成熟的电子商务监管、电商货源供应、电商创业生活服务配套的一站式综合服务体系，产生放大聚集效应，实现全县电子商务产业跨越式发展。”内丘县电商中心办公室主任刘东斌说。

小小西红柿 映红致富路

<<< 2版